

第三届高创会暨中国海外学子报国行活动举行 21个珠澳人才创业项目落地



海内外中高端人才与珠海重点企业现场对接。 本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者王芳)产业赋能大湾区,英才逐梦新时代。7日,第三届高端人才珠海创新创业交流大会暨中国海外学子报国行活动(以下简称“第三届高创会”)在珠海国际会议中心举办。大会邀请了国内外企业运营、精细管理等专业领域的知名专家学者,珠海市高层次人才、海外博士博士后代表等共计700余人参加。据介绍,此次大会是珠海目前规模最大、规格最高的人才创新创业交流活动,旨在推介珠海市创新创业环境,进一步深化珠澳合作,传递行业最新趋势。大会举办了三场智力论坛,加拿大工程院院士、领翌技术(横琴)有限公司董事长漆一宏、澳门科技大学副校长庞川、中国计算机学会区块链专委会

主任、复旦大学教授斯雪明等重量级嘉宾围绕5G技术产业前景、区块链技术应用等当下最热门的技术进行了主题演讲,为珠海产业创新发展出谋划策。开幕式上,由华发珠澳公司、港澳青年实习交流基地及珠海市各大产业园引进的21个珠澳重点人才创业项目正式签约落地,将入驻珠海各大港澳创业园区。该批创业项目涵盖新一代金融服务、大数据服务、生物医药、人力资源、智能制造等多领域。同时,36名携带优质创业项目的海外留学人员来到珠海进行项目路演,希望搭上粤港澳大湾区的“快车”,在珠海找到“伯乐”。36个项目涉及新一代信息技术、新能源、新材料、智能制造与机器人等领域。此外,为推动更多港澳青

年来珠海就业创业,大会还举办了珠澳校企招聘会。华发集团、格力电器、远光软件、珠海云航智能、丽珠医药、华发集团等40家知名企业提供200余个就业岗位,为港澳青年施展才华提供舞台。为满足珠海企业对中高端人才的需求,大会还同步举行中高端人才精准对接会,超过200名海内外中高端人才参会,与珠海30余家重点企业进行现场对接,为珠海创新发展注入人才力量。本次活动由中国留学人员回国服务联盟、人力资源和社会保障部留学人员和专家服务中心、广东省人力资源和社会保障厅、珠海市人民政府主办,珠海市人才工作领导小组办公室、珠海市人力资源和社会保障局承办,珠海华发集团协办。

茂盛社区组织珠港澳居民 走近珠海新地标 感受城市发展 投身大湾区建设



珠港澳居民参观富华里党群服务中心。 本报记者 宋爱华 摄

本报讯(记者宋爱华)12月7日,拱北街道茂盛社区组织开展城市体验和珠港澳政策大讲堂活动,近50名珠港澳居民走近珠海新地标,感受珠海城市建设发展的勃勃生机,体验粤港澳大湾区建设的日新月异。“平日匆匆忙忙往返于珠海澳门,却忽略了身边的变化和美景。珠海这几年的发展确实让人叹为观止,参观后我们倍感振奋,对粤港澳大湾区建设充满信心。”站在港珠澳大桥人工岛上,远眺着海面上蜿蜒的港珠澳大桥,在茂盛社区居住了十几年的澳门人杨先生由衷地发出感慨。当天的城市体验活动行程有港珠澳大桥人工岛、珠海大剧院、富华里商圈等,大巴车行驶在情侣路上,爱情邮局、海滨公园、珠海渔女等景点不时在窗外掠过,美丽的城市景观让大家啧啧

称赞。来到坐落于野狸岛上的珠海大剧院,大家感慨于“日月贝”的设计灵感和鬼斧神工,70多岁的毛姨和老伴严叔携手在日月贝上合影留念,并说回去要做个“新婚专集”。在珠海新地标富华里商圈,富华里党群服务中心的工作人员带居民参观了总面积500平方米的活动大厅和会议室等,观看了珠海改革开放40周年纪录片。随后进行了珠港澳政策大讲堂活动,由珠海市委党校教授为大家介绍了建设粤港澳大湾区的总体要求、空间布局等,解读了粤港澳大湾区给珠海带来的机遇及挑战。据了解,此次城市体验活动是拱北街道“同一屋檐下”茂盛社区共融计划系列活动之一,旨在让居民切身感受珠海的快速发展,积极投身粤港澳大湾区建设。

万山区三座海岛4K超高清电视整体转换拟年内完成 190套电视节目随意点

本报讯(记者郑振华)“在岛上居住了多年,以前电视信号很差,现在能看到4K超高清的节目,而且遥控器还有语音功能,家里老人家和小孩子用起来很方便。”12月6日,万山区海岛有线电视联网工程正式启动,计划年内完成3座有人居住海岛4K超高清电视整体转换,受到岛上居民欢迎。此前,受地理位置和传输资源的限制,珠海市区的有线电视信号无法覆盖万山区各海岛。为切实保障万山区海岛广播电视安全播出、满足岛上用户和游客收看高质

量电视节目的精神文化需求,广东广电网络珠海分公司与珠海市文化广电旅游体育局、万山海洋开发试验区管委会社会事业局、万山镇、桂山镇等部门沟通协商,共同推进海岛有线电视联网工程。该联网工程计划于12月下旬完成对万山岛、东澳岛和桂山岛用户的4K超高清电视升级。届时,上述3座海岛居民将享受与市区居民一样的优质电视内容及宽带服务,不仅可以收看多达190套4K超高清及高清电视节目,享受时移回看、电视点播、语

音遥控等多项功能,还能在岛上畅享极速的百兆宽带。此外,还有特色电视门户服务,为海岛居民及游客提供旅游介绍、新闻资讯、台风应急信息发布等服务,多方位、多层次地提高海岛居民和游客的服务体验,增强海岛整体形象及市场服务能力,提升万山海岛旅游的吸引力。目前,广东广电网络珠海分公司已在万山岛现场开展对海岛居民的4K超高清电视业务办理,并为用户提供“即办即装”的省心服务,得到了海岛居民的高度认可。

横琴新区基层百姓舞台文艺晚会举行 台上台下大合唱感恩新时代

本报讯(记者刘雅玲)12月6日晚,由横琴新区社会事务局主办,横琴文化站、富祥湾市民艺术中心承办,珠海彩虹桥社工服务中心协办的“我们的中国梦——文化进万家暨百姓舞台”文艺晚会在横琴风情广场举办,活动吸引了众多居民观看。夜幕降临,华灯初上,伴随着诗朗诵《祖国我在濠江畔为你歌唱》,一场百姓出品的文艺节目展演拉开帷幕。现场节目丰富多彩,来自荷塘社区代表队的动感广场舞《谁》,澳门居民演绎的藏族舞蹈《蓝色天梦》,琴澳表演团少儿古筝合奏《北京金山上》,表达敬老、

孝道的舞蹈《梦娃》,富祥湾社区代表队的广场舞《天美地美中国美》等节目,引来观众阵阵掌声。一首《弹起横琴唱首歌》将晚会推上高潮,台上台下大合唱,抒发横琴居民对新时代新生活的感恩之情。晚会中穿插了以横琴新区相关文化知识为背景的抢答环节,通过问答让更多横琴居民深入地了解横琴非遗、省级文物等知识。据主办方介绍,在澳门回归祖国20周年、横琴新区成立10周年之际,借此百姓舞台聚集和发掘更多有才艺的居民,展现横琴国际休闲旅游岛的风采。